
Felelőséggek  

Mi ez? A Go-gap az NAYC önkéntes programja, ami egy vezető fiatal munkaszervezet az Egyesült Királyságban. Az NAYC 
irányítása alatt működő Action Centres UK szabadidő és konferencia  központok egyaránt biztosítanak sportolási 
és szórakozási lehetőséget fiataloknak és felnőtteknek. A Go-gap önkéntesei kiváló szolgáltatást nyújtanak a 
vendégeknek. 

Kik jöhetnek? A Go-gap nyitva áll 18-30 év közötti fiataloknak, akik minimális angoltudással rendelkeznek. 
Az NAYC/Action Centre egy keresztény szervezet, ami szeretettel fogad más hitű önkénteseket is. Tapasztalat 
nem szükséges, viszont a vendégek kiszolgálásának szeretete alapvető követelmény. A program ideális azon 
fiatalok számára, akik szeretnének egy évet külföldön tölteni, más kultúrát és embereket megismerni. Sok önké-
ntesünk vállal munkát a vendéglátás, turizmus, illetve a keresztény ifjúsági munka területén. 

Hol? Az önkéntesek szükség szerint kerülnek elhelyezésre a centerek egyikében. Önkéntesek számára szállás a center 
területén biztosított, hostel stílusú, egy, illetve két ágyas szobákban, ahol a nappali és a konyha közös. A center 
területén tilos az alkoholfogyasztás, továbbá a dohányzás csak az arra kijelölt helyen engedélyezett. 

Mikor? Az önkéntesek általában 6-12 hónapra vállalnak munkát. Négy különböző időpontban van lehetőség az önkéntes 
munka megkezdésére. Ha egy önkéntes sikeresen teljesít és van betöltendő pozíció akkor lehetőség van arra, 
hogy azt egy önkéntes töltse be. 

Költségek Az útiköltség önerőből fizetendő. A szállást, ételt, munkaruhát (kivéve a fekete cipőt és fekete nadrágot) és a 
névkártyát a center biztosítja. A szállásért £100 letétet kell fizetni, amit távozáskor a center visszatérít.  

Go-gap is a programme for international volunteers through Action Centres UK (a facility of NAYC). 

About Us Action Centres U.K. is part of the Northamptonshire Association of Youth Clubs.  NAYC is a voluntary Christian (non-denominational) youth 
association with over 40 years experience of working with young people in a variety of settings, helping them to develop their potential 
physically, mentally, emotionally and spiritually.  This is undertaken by providing a caring, accepting, safe environment in which the qualities 
of respect and self-esteem are always present. The facilities are used by many different types of groups, including schools, youth organisa-
tions, special needs groups, churches and management training courses. Visit www.actioncentres.co.uk for more! 

The Action Centres UK fun-filled year-out 
for young volunteers 

6-7 óra munkaidő naponta, 5 nap/hét 

vendéglátás (felszolgálás és mosogatás) 

takarítás 

sport oktatás (kiváló angol kötelező) 

Előny*  
£40/hét zsebpénz (szállás, étel biztosítva) 

fizetett szabadnapok 

angol órák 

napi túrák környező vidékekre (kastélyok, vásárok, 
múzeumok, vidámparkok) 

személyzeti party és játék napok 

oklevél az itt eltöltött időről 
* Ezek a programok, előnyök és elvárások centerenként 
változhatnak. 


